

Движение, вперед!

В школах Гурьевского округа продолжается эстафета открытия ячеек «Движение первых»

Напомним, что свое название организация получила по итогам голосования на I Съезде Российского движения детей и молодежи в Москве в декабре 2022 года. Делегаты также утвердили 12 направлений работы и 11 общих ценностей, среди которых «Жизнь и достоинство», «Патриотизм», «Добро и справедливость», «Созидательный труд», «Крепкая семья» и другие. Среди основных миссий участников – «Быть с Россией», «Быть человеком», «Быть вместе», «Быть в движении», «Быть первыми».

И уже в феврале первичные ячейки движения стали открываться по всей стране. Гурьевский муниципалитет, разуме-



Васильковская школа

ется, не остался в стороне. На прошлой неделе ячейки были открыты в пяти учебных учреждениях округа. А недавно к ним присоединились Васильковская и Петровская школы.

Так, на торжественном мероприятии в Васильковской школе перед ребятами выступили глава округа Алексей Курилов

и секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Мазуркевич.

– Сегодня вы сделали большое движение вперед, – сказал школьникам Игорь Анатольевич.

– И это движение открывает для вас огромные перспективы по многим направлениям. Президент, правительство, об-

ластная и муниципальная власти делают все, чтобы вы росли сильными и умными, грамотно развивали свои навыки и способности, становились достойными гражданами своей великой страны. И «Движение первых» будет вам в этом серьезным подспорьем.

В Петровской школе депутаты, общественники и педагоги говорили не менее важные слова. А в заключение мероприятия депутат окружного



муниципальные учреждения, органы муниципального и территориального самоуправления, автономные учреждения, осуществляющие свою деятельность на территории Калининградской области.

В конкурсе не могут участвовать политические партии, профсоюзные организации, физические лица, коммерческие организации.

В этом году конкурс

включает 3 номинации:

- «ЭКОЛОГИЯ»;
- «ДУХОВНОСТЬ И КУЛЬТУРА»;
- «СПОРТ»

Принимая во внимание, что 2023 год объявлен Годом педагога и наставника, определяющими критериями для оценки проектов могут стать темы воспитания подрастающего поколения, его физического, эстетического и духовного развития, популяризации миссии педагогов и наставников, сохранения культурных ценностей, передачи знаний и опыта старшего поколения.

Общий бюджет составляет 4 миллиона рублей.

Сумма финансирования проектов – от 50 до 350 тысяч рублей.

При этом обязательным условием финансирования является вклад собственных (привлеченных) средств организации-заявителя в размере не менее 30%.

Максимальный срок исполнения проектов – 6 месяцев.